
  ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ   
 ΘΕΜΑ : Απάντηση    στην    από    29-08-2022    με    αριθμό   7006   Ερώτηση   της   Βουλευτή 
            κας  Σ. - Χ. ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ. 

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά,  

σας γνωρίζουμε ότι τόσο το Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη, όσο και το Αρχηγείο της 
Ελληνικής Αστυνομίας, αναγνωρίζοντας την ουσιαστική και επίπονη προσπάθεια που καταβάλλει 
το προσωπικό, κατά την άσκηση των καθηκόντων του, αναλαμβάνουν κάθε αναγκαία 
πρωτοβουλία για τη διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης και 
αποτελεσματικότητας των υφιστάμενων Υπηρεσιών, την προστασία του προσωπικού, καθώς και 
την εξυπηρέτηση και επίλυση των όποιων ανακυπτόντων δυσκολιών και προβλημάτων αυτού. 

Στην κατεύθυνση αυτή, από το Αρχηγείο επιδιώκεται η πλέον επαρκής στελέχωση των 
περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών, αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που 
προκύπτουν από την ισόρροπη κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση 
με τις ειδικές προβλέψεις του κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις 
του ένστολου προσωπικού. 

Ειδικότερα, σε ό,τι αφορά στα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι Ερώτηση ζητήματα, 
σημειώνεται ότι στο πλαίσιο κάλυψης εποχιακών αναγκών αστυνομικών Υπηρεσιών κατά την 
τουριστική περίοδο του τρέχοντος έτους, διατάχθηκε η ενίσχυση της Υποδιεύθυνσης Αστυνομίας 
(Υ.Α.) Μυκόνου, για το χρονικό διάστημα από την 01-06-2022 έως την 31-08-2022, με -28- 
αστυνομικούς (εκ των οποίων -27- με δαπάνες δημοσίου και -1- αδαπάνως για το δημόσιο).  

Διευκρινίζεται δε ότι, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 32 του ν. 4483/2017 
(Φ.Ε.Κ. Α’ - 107), ως ισχύει και κατόπιν συνεργασίας της προαναφερόμενης Υπηρεσίας με τον 
οικείο Δήμο, παρασχέθηκε δωρεάν στέγαση με σκοπό τη διευκόλυνση του συνόλου των ως άνω 
μετακινούμενων/ αποσπασθέντων αστυνομικών, προσωρινά και έως την εξεύρεση, από μέρους 
τους, καταλυμάτων διαμονής.  

Επιπλέον, τονίζεται ότι στο δικαιούμενο αστυνομικό προσωπικό χορηγείται η 
προβλεπόμενη στην υπ' αριθ. 2/72000/0022 από 04-12-2001 (Φ.Ε.Κ Β’ - 1702) Κοινή   
Υπουργική Απόφαση, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, αποζημίωση οδοιπορικών εξόδων, 
συμπεριλαμβανομένης της δαπάνης διαμονής, εφόσον δηλώσουν ότι δεν διαθέτουν κατάλυμα. 
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Πέραν των ανωτέρω, γνωρίζεται ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 43 του 

π.δ/τος 352/ 1995 (Φ.Ε.Κ. Α’ - 187), που αφορούν στην πρακτική εκπαίδευση των δοκίμων 
αστυφυλάκων σε Υπηρεσίες της Ελληνικής Αστυνομίας, μετακινήθηκαν, κατά τη διάρκεια της 
τουριστικής περιόδου του τρέχοντος έτους, σε Υπηρεσίες Αστυνόμευσης Αεροδρομίων της 
χώρας και σε λοιπές αστυνομικές Υπηρεσίες των Διευθύνσεων Αστυνομίας της χώρας που 
παρουσιάζουν αυξημένη τουριστική κίνηση, συνολικά -1.018- δόκιμοι αστυφύλακες. 
Διευκρινίζεται δε ότι -45- εκ των ανωτέρω δοκίμων μετακινήθηκαν στην Υ.Α. Μυκόνου.  

Αναφορικά με τη διαμονή των δοκίμων αστυφυλάκων που δε διέθεταν κατάλυμα           
-κατόπιν σχετικής δήλωσής τους- στην περιοχή πραγματοποίησης της πρακτικής τους 
εκπαίδευσης [-299- επί του συνόλου των -1.018- (-39- εξ αυτών της Υ.Α. Μυκόνου)] και προς το 
σκοπό της αξιοπρεπούς διαβίωσης αυτών μισθώθηκε, με δαπάνες δημοσίου, αντίστοιχος αριθμός 
καταλυμάτων, μέσω των οικείων Κτηματικών Υπηρεσιών, σε συνεργασία με τις κατά τόπους 
αρμόδιες Διευθύνσεις Αστυνομίας και τη Διεύθυνση Υποστήριξης του Αρχηγείου Ελληνικής 
Αστυνομίας. 

Τέλος, υπογραμμίζεται ότι πρόθεση του Υπουργείου μας και του Αρχηγείου είναι η 
προώθηση και η θετική αντιμετώπιση των ζητημάτων που απασχολούν το προσωπικό της 
Ελληνικής Αστυνομίας και στην κατεύθυνση αυτή, παρέχουμε την απαραίτητη στήριξη για την 
προστασία των δικαιωμάτων του, την ανύψωση του ηθικού του και τη διασφάλιση της συνοχής 
του, ώστε να εκπληρώνει την αποστολή του, κατά τον πλέον επωφελή, για το κοινωνικό σύνολο, 
τρόπο.  
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